

Почетный житель Волгограда Максим Загорулько получил медаль

Текст Марина Решетникова

Фото [урпавда.ru](#)

>> НАГРАДА

По итогам 250-го юбилейного съезда Вольного экономического общества России принято решение о присуждении Большой золотой медали сразу нескольким крупнейшим государственным деятелям.

В этом году единогласно Большая золотая медаль была присуждена Президенту России **Владимиру Путину**, Президенту Казахстана **Нурсултану Назарбаеву**, а также ветерану Великой Отечественной войны, заслуженному деятелю науки Российской Федерации, доктору экономических наук, профессору, почетному жителю города-героя Волгограда, советнику ректора Волгоградского государственного университета **Максиму Загорулько**. Еще одна медаль будет передана семье Евгения Примакова.

Отметим, что Большая золотая медаль общества вручается ежегодно за выдающийся личный вклад в развитие отечественной и мировой экономической мысли, экономического потенциала России, ее внешнеэкономических связей, а также за особые заслуги перед



**Заслуги профессора из Волгограда
экономическое сообщество
оценило очень высоко**

Вольным экономическим обществом России, способствовавшие повышению авторитета российской экономической науки и деятельности общества в России и за рубежом.